

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005265286

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Prime Site Management AG, Olten

Swiss Prime Site Management AG (Swiss Prime Site Management SA) (Swiss Prime Site Management Ltd.) Frohburgstrasse 1 4601 Olten 1 Fächer

Swiss Prime Site Management AG, in Olten, CHE-347.852.093, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 102 vom 31.05.2021, Publ. 1005198535). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kucher Auf der Maur, Marcel, von Herrliberg, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Meier, Markus, von Bachenbülach, in Winterthur, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 3719 vom 02.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 31.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn